
 

 

Protokół Nr II.2024 
 z sesji Rady Gminy w Wilkowie  

z dnia 21 maja 2024 r. 
        

       Sesja Rady Gminy odbyła się w małej sali Domu Kultury w Wilkowie w godz. 1300 – 1430. 
           Ustawowy skład Rady Gminy w Wilkowie wynosi 15 Radnych, w sesji uczestniczy  
13 Radnych - według listy obecności stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu, co stanowi 
quorum wymagane art. 14 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U.  
z 2024 r. poz. 609 ) Rada Gminy była zatem władna do podejmowania uchwał.  
Ponadto w sesji udział wzięli:  

 Wójt Gminy Wilków                     - Pani Irena Marszałek, 

 Zastępca Wójta Gminy Wilków, Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej  
w Urzędzie Gminy w Wilkowie   - Pan mgr Kazimierz Olchawa, 

 Skarbnik Gminy Wilków             - Pani mgr Alina Palińska, 

 Radca Prawny                         - Pani mgr Dagmara Bak 
oraz sołtysi, kierownicy jednostek organizacyjnych gminy i osoby zaproszone – według list 
obecności stanowiących załączniki nr 2 i 3 do niniejszego protokołu. 
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że obrady są transmitowane i 
utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Transmisja obrad jest dostępna w 
sieci internet, natomiast nagrania z sesji w biuletynie informacji publicznej i na stronie 
internetowej gminy oraz są udostępniane na zasadach określonych w ustawie o dostępie do 
informacji publicznej. Uczestnicząc w sesji Rady Gminy wyrażacie Państwo zgodę na 
przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych 
 
       Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan, który przywitał zebranych, 
stwierdził prawomocność obrad i przedstawił porządek obrad sesji: 
 
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Wręczenie radnemu zaświadczenia o wyborze. 
3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego radnego.   
4. Komunikaty Przewodniczącego Rady Gminy. 
5. Uroczyste podziękowanie Wójtowi i Radnym poprzedniej kadencji w latach 2018-2024  

za włożone zaangażowanie i pracę dla dobra mieszkańców Gminy Wilków oraz powitanie 
nowo wybranych Radnych na kadencję w latach 2024-2029.  

6. Składanie interpelacji i zapytań radnych w formie pisemnej. 
7. Sprawozdanie Wójta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym oraz 

sprawozdanie z  wykonania uchwał Rady Gminy.  
8. Wolne wnioski i pytania. 
9. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej. 
10. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
11. Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałej Komisji Budżetowej i Rozwoju 

Gospodarczego. 
12. Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałej Komisji ds. Oświaty i Problemów Społecznych. 
13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Wilków. 
14. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy w Wilkowie. 
15. Zamknięcie obrad II sesji Rady Gminy.                                                   
       
Przewodniczący Rady Gminy - p. Radosław Kilan zwrócił się z pytaniem czy są wnioski w 
sprawie zmiany porządku obrad II sesji Rady Gminy w Wilkowie. 

 

Wniosków do porządku obrad sesji nie zgłoszono. 
 

W  głosowaniu jawnym porządek obrad przyjęto jednogłośnie. 
 

Imienny wykaz głosowania Radnych, stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
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Ad.2. Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że w  związku  

z nieobecnością Radnego p. Tadeusza Andrzeja Szkudlarskiego na I sesji Radny Gminy w dniu 

7 maja 2024 r. Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Wilkowie Pani Anna 

Kwiatkowska w dniu dzisiejszym wręczy nowo wybranemu Radnemu zaświadczenie o wyborze. 
 

Wręczenia nowo wybranemu Radnemu zaświadczenia o wyborze dokonała Przewodnicząca 

Gminnej Komisji Wyborczej p. Anna Kwiatkowska.  
 

Radny p. Tadeusz Andrzej Szkudlarski odebrał zaświadczenie.  

 

Ad.3. Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan  poinformował, że przed przystąpieniem 

do wykonywania mandatu Radny złoży ślubowanie. Zgodnie z przepisami art. 23a ust. 2 ustawy 

o samorządzie gminnym ślubowanie odbywa się w ten sposób, że po odczytaniu roty wywołani 

Radni powstają i wypowiadają słowo „ślubuję”. Ślubowanie może być złożone z dodaniem 

zdania: „Tak mi dopomóż Bóg”.  

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan odczytał rotę ślubowania: „Wierny Konstytucji i 

prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, 

rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców.”  

Radny p.  Tadeusz Andrzej Szkudlarski złożył ślubowanie: „Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg”.  

Wójt Gminy i Przewodniczący Rady Gminy złożyli gratulacje nowo wybranemu Radnemu.  

Do gratulacji dołączyli się pozostali Radni.  

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan stwierdził, że Radny, po złożeniu ślubowania 

obejmuje mandat Radnego Rady Gminy w Wilkowie. W związku z powyższym Przewodniczący 

Rady Gminy stwierdził, że w sesji uczestniczy 13 Radnych, co stanowi quorum i umożliwia 

podejmowanie prawomocnych uchwał.  

 

Ad.4. Komunikaty Przewodniczącego Rady Gminy. 
 
Przewodniczący Rady Gminy poinformował Radnych: 

 w dniu 8 maja 2024 r. wpłynęła do Przewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie interpelacja. 
W dniu 20 maja 2024r. została udzielona odpowiedź na ww. interpelację. 
Następnie zapoznał Radnych z treścią udzielonej odpowiedzi.  

 Radni są zobowiązani do założenia pierwszego oświadczenia majątkowego w terminie  
30 dni od dnia złożenia ślubowania, które należy wypełnić według stanu na dzień objęcia 
funkcji radnego (tj. na dzień złożenia ślubowania) wraz z kopią zeznania o wysokości 
osiągniętego dochodu w roku podatkowym (PIT) za rok poprzedni. Do pierwszego 
oświadczenia majątkowego radny jest obowiązany dołączyć informację o sposobie  
i terminie zaprzestania prowadzenia działalności gospodarczej z wykorzystaniem mienia 
gminy, w której uzyskał mandat. Wypełnione oświadczenie majątkowe w 2 egzemplarzach 
oraz kopię zeznania o wysokości osiągniętego dochodu w roku podatkowym (PIT) za rok 
poprzedni w 2 egzemplarzach należy złożyć w Urzędzie Gminy w Wilkowie, pokój Nr 8. 

 
Przewodniczący Rady Gminy w Wilkowie poinformował, że pismo skierowane do Rady Gminy 
znajduje się w biurze Rady Gminy. 
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Ad.5. Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan wspólnie z Wójtem Gminy Wilków  
p. Ireną Marszałek wręczyli medale z herbem Gminy Wilków wraz z podziękowaniami  
o treści: „Składamy wyrazy uznania za pełną zaangażowania pracę dla dobra mieszkańców 
Gminy Wilków. Dziękujemy za wysiłek włożony na rzecz rozwoju społeczności lokalnej i 
życzymy dalszych sukcesów w życiu osobistym oraz zawodowym” i symboliczną różę obecnym 
na sesji Radnym poprzedniej kadencji w latach 2018-2024.  
 
Przewodniczący Rady Gminy powitał Panią Wójt Gminy Wilków p. Irenę Marszałek wybraną   
na kadencję 2024-2029 i wręczył różę. Następnie Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław 
Kilan wspólnie z Wójtem Gminy Wilków p. Ireną Marszałek powitali nowo wybranych Radnych 
na kadencję 2024-2029 wręczyli symboliczną różę oraz życzyli satysfakcji z pracy na rzecz 
społeczności Gminy Wilków. 
 
Głos zabrał Radny poprzedniej kadencji p. Edward Szulakowski, który pogratulował wyboru  
p. Irenie Marszałek na Wójta Naszej Gminy Wilków, nowo wybranym radnym, którzy po raz 
pierwszy zostali wybrani na radnych oraz tym radnym, którzy zostali wybrani ponownie. 
Poinformował, że miał okazję z niektórymi Radnym współpracować przez okres czterech lub  
ośmiu lat. Podziękował serdecznie poprzedniemu Wójtowi Gminy p. Bogdanowi Zdyb, 
Przewodniczącemu Rady Gminy w Wilkowie – Radnemu p. Grzegorzowi Hubickiemu,  Radnym 
poprzedniej kadencji i wszystkim, z którymi było mu dane współpracować.  
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że w ramach uzupełnienia 
przedstawi krótką historię Radnych poprzedniej kadencji, którzy pełnili funkcję Radnego Gminy 
Wilków w poszczególnych kadencjach tj.: 

 p. Grzegorz Hubicki był Wiceprzewodniczącym Rady Gminy w latach 2010-2014; 
Przewodniczącym Rady Gminy w kadencjach: 2014-2018 i 2018-2024; 

 p. Tadeusz Podyma był Radnym w kadencjach: 2014-2018 i 2018-2024; 

 p. Zbigniew Reczuch był Radnym w kadencjach: 2014-2018 i 2018-2024; 

 p. Rafał Smoleń był Radnym w kadencji 2018-2024; 

 p. Edward Szulakowski był Radnym w kadencjach: 2014-2018 i 2018-2024; 

 p. Tadeusz Szkudlarski był Radnym w kadencjach: 2010-2014; 2014-2018; 2018-2024  
i rozpoczął kadencję 2024-2029; 

 p. Jan Binerat był Radnym w kadencjach: 2002-2006; 2006-2010; 2014-2018, 2018-2024  
i rozpoczął kadencję 2024-2029: 

 p. Zbigniew Błaszczyk był Radnym w kadencjach: 2006-2010; 2014-2018, 2018-2024  
i rozpoczął kadencję 2024-2029. 

Poinformował, że Radny p. Jan Binerat jest najstarszym stażem radnym w radzie ponieważ 
został wybrany radnym na piątą kadencję. 
Podsumowując wypowiedź Przewodniczący Rady Gminy podkreślił, że wymienieni  radni  są 
dla nowych radnych przykładem jak można pracować dla dobra gminy, za co serdecznie 
podziękował w imieniu wszystkich radnych. 
 
Głos zabrała Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego p. mgr Krystyna Sochalska, która 
poinformowała nowych Radnych, że jest nauczycielem i pełni funkcję Dyrektora, wcześniej była 
także Dyrektorem Publicznej Szkoły Podstawowej w Pągowie ale szkoła została zlikwidowana.  
Poinformowała, że zaczyna współpracę z Radnymi IX kadencji Rady Gminy jednocześnie 
poinformowała, że dniem 31 sierpnia br. odchodzi na zasłużoną emeryturę. W swojej 
wypowiedzi podziękowała Radnym poprzedniej kadencji i pracownikom Urzędu Gminy za dobrą 
współpracę, a nowo wybranym Radnym życzyła sukcesów, dużo środków finansowych w 
budżecie oraz wszystkiego dobrego. Stwierdziła, że praca z Radą Gminy była dla niej 
zaszczytem. 
 
Ad.6. Interpelacji nie wniesiono. 
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Ad.7. Wójt Gminy Wilków p. Irena Marszałek w pisemnym sprawozdaniu z działalności 
międzysesyjnej poinformowała o wydanych zarządzeniach oraz o podejmowanych działaniach. 
Przedstawiła też sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Gminy w Wilkowie podjętych na 
ostatniej sesji.  
W nawiązaniu do złożonego pisemnego sprawozdania Wójt Gminy Wilków p. Irena Marszałek  
poinformowała, że mimo, że od dnia ślubowania minęły dopiero dwa tygodnie, to już 
uczestniczyła w kilku spotkaniach, które zostały ujęte w pisemnym sprawozdaniu, a przede 
wszystkim zapoznaje się z regulaminami funkcjonującymi w Urzędzie Gminy i procedurami, 
które wpływają na działalność Urzędu.  
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan zapytał, czy są uwagi lub pytania do 
sprawozdania z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Wilków oraz z wykonania uchwał 
Rady Gminy. 
 
Radna p. Dorota Szymczyk-Bęben zapytała ile wpłynęło ofert lub czy w ogóle wpłynęły oferty na 
wyłonienie dyrektorów w konkursie. 
 
Wójt Gminy Wilków p. Irena Marszałek poinformowała, że konkurs nie został jeszcze 
zakończony. Termin składania ofert jest do dnia 31 maja 2024 r. 
 
Sprawozdanie Wójta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym oraz 
sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Gminy stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
 
Ad.8. Wolne wnioski i pytania. 
 
Radny p. Jan Binerat zapytał kiedy zostaną przeprowadzone w Wojciechowie wybory 
uzupełniające na Sołtysa Sołectwa ponieważ zbliża się Dzień Dziecka i związku z tym 
należałoby poczynić działania.  
 
Zastępca Wójta Gminy Wilków p. mgr Kazimierz Olchawa poinformował, że Przewodniczący 
Rady Sołeckiej zaproponował termin wyborów Sołtysa na dzień 6 czerwca 2024 r. Termin 
zebrania zostanie potwierdzony. 
 
Członek Rady Powiatowej Izby Rolniczej w Opolu z powiatu namysłowskiego jednocześnie 
Przewodniczący Rady Sołeckiej p. Stanisław Jasyk poinformował, że Dzień Dziecka  
w Sołectwie Wojciechów odbędzie się w dniu 30 maja 2024 r. 
 
Sołtys Sołectwa Bukowie p. Barbara Kuświk zapytała, czy Sołtysi wraz zawiadomieniem  
o zwołaniu i porządkiem obrad sesji mogą otrzymywać całą dokumentację jak Radni. 
 
Przewodniczący Rady Gminy p. mgr inż. Radosław Kilan poinformował, że wspólnie z 
pracownikiem ds. rady gminy i Radcą Prawnym przeanalizują, które dokumenty z punktu 
formalnego można przekazać Sołtysom. 
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy p. Marcin Bochniak zwrócił się z prośbą, aby synchronizować 
oświetlenie uliczne znajdujące się na osiedlu w Idzikowicach z oświetleniem ulicznym 
znajdującym się w pozostałej części miejscowości. 
 
Zastępca Wójta Gminy Wilków p. mgr Kazimierz Olchawa poinformował, że sprawa zostanie 
zgłoszona do Tauronu. 
 
Sołtys Sołectwa Jakubowice zwróciła się z prośbą o dokonanie przeglądu studzienki znajdującej 
się w Jakubowicach przy posesji nr 13. 
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Zastępca Wójta Gminy Wilków p. mgr Kazimierz Olchawa poinformował, że wspólnie z Panią 
Wójt Gminy uczestniczył w spotkaniu zorganizowanym w Starostwie Powiatowym  
w Namysłowie, podczas którego ustalono, że będzie dokonany przegląd dróg powiatowych 
znajdujących się na terenie Gminy Wilków wspólnie z Wicestarostą. Z przeglądu będzie 
sporządzony protokół. 
 
Sołtys Sołectwa Idzikowice p. Aneta Kaczmarek poprosiła, aby w trakcie przeglądu dróg  
również dokonać przeglądu stanu chodnika znajdującego się przy drodze powiatowej na trasie 
Jakubowice-Idzikowice. 
 
Zastępca Wójta Gminy Wilków p. mgr Kazimierz Olchawa poinformował, że przegląd będzie 
obejmował nie tylko stan dróg powiatowych na terenie gminy ale również stan poboczy, rowów  
i chodników znajdujących się przy drogach powiatowych. 
 
Głos zabrała Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego p. mgr Krystyna Sochalska, która w 
swojej wypowiedzi poruszyła temat zakończonej w 2021 r. inwestycji w Publicznym Przedszkolu 
w Idzikowicach. Poinformowała, że zakres prac obejmował kompleksową modernizację 
energetyczną budynku, ocieplanie budynku, wymianę stolarki okiennej i drzwiowej oraz 
oświetlenia na energooszczędne. Przebudowano system grzewczy poprzez montaż pompy 
ciepła, systemu wentylacji i klimatyzacji oraz montaż instalacji fotowoltaicznej. W zakresie prac 
miała również zostać wykonana zielona ściana, która do dnia dzisiejszego nie została 
wykonana. Poinformowała, że w ramach własnych środków i pracy nauczycieli posadzono 
kwiaty i rośliny zielone. Niestety wiosenne przymrozki  sprawiły, że rośliny zmarzły. Ponadto 
poinformowała, że w ramach tej inwestycji miał być dodatkowo wyposażony w urządzenie 
zabawowe dla dzieci plac zabaw. Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego p. mgr Krystyna 
Sochalska poinformowała, że dzisiaj chciała o tym wszystkim poinformować Radnych ale 
powyższe informacje zostały przekazane Pani Wójt Gminy i Zastępcy Wójtowi Gminy Wilków. 
Poinformowała, że pomimo przebudowany systemu grzewczego poprzez montaż pompy ciepła, 
systemu wentylacji i klimatyzacji oraz montażu instalacji fotowoltaicznej ponosi bardzo duże 
wydatki na energię elektryczną. Ponadto poinformowała, że przedszkole, szkoła i boisko 
szkolne wymagają nakładów finansowych. Następnie poinformowała Radnych, że od trzech lat 
posiada nakaz od Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Namysłowie dotyczący 
wykonania remontu szatni dla dzieci. Ostateczny termin wykonania szatni jest do  
31 sierpnia 2024 r. Poinformowała, że obecnie otrzymała z Gminy szafki do szatni dla 120 
dzieci. Poinformowała, że nie wyobraża sobie, aby szafki zostały umieszczone na korytarzach 
szkolnych i zabierały przestrzeń dzieciom, a tym bardziej nie pozwoli, żeby zostały 
zamontowane w szatni, która wymaga kapitalnego remontu. 
 
Zastępca Wójta Gminy Wilków p. mgr Kazimierz Olchawa poinformował, że wykonanie zielonej 
ściany było wymaganym elementem przy składaniu wniosku, żeby uzyskać dofinansowanie. 
Poinformował, że na ścianie budynku przedszkola jest wykonana konstrukcja, na której można 
posadzić rośliny zielone. Następnie odniósł się do remontu szatni. Poinformował, że w 
tegorocznym budżecie gminy nie było zaplanowane to zadanie do realizacji. W związku z 
powyższym poinformował, żeby można było tą inwestycję zrealizować to muszą najpierw  
znaleźć się środki finansowe, które należy zabezpieczyć w budżecie. W kwestii urządzenia 
zabawowego stwierdził, że na pewno jest potrzebne ale każdy zakup wiąże się z finansami, 
których brakuje. Wspomniał, że dzięki pomocy Fundacji Velux i środkom pochodzącym z 
funduszu sołeckiego wiele urządzeń zabawowych na place zabaw udało się zakupić, dlatego 
może warto porozmawiać z mieszkańcami sołectwa Idzikowice i w ramach tych środków 
zakupić urządzenie na plac zabaw znajdujący się w przedszkolu ponieważ uczęszczają do 
niego również dzieci z Idzikowic. 
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy p. Marcin Bochniak zapytał, czy Gmina ma nakaz z 

Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Namysłowie na przebudowę szatni, a jeśli 
nie zrealizujemy zaleceń nakazu to jaka kara grozi Gminie. 
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Zastępca Wójta Gminy Wilków p. mgr Kazimierz Olchawa poinformował, że tak, będą 
prowadzone rozmowy w tej sprawie oraz Gmina wystąpi z prośbą o przesunięcie terminu 
wykonania szatni. Radni o kolejnych działaniach w tej sprawie zostaną poinformowani. 
 
Wójt Gminy Wilków p. Irena Marszałek poinformowała, że koszt kary to 50.000 zł.  
 
Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej w Bukowiu p. mgr Katarzyna Wypart wystąpiła  
z propozycją do Pani Wójt Gminy i Rady Gminy, aby Radni dokonali przeglądu placówek 
oświatowych znajdujących się na terenie Gminy.  
 
Wójt Gminy Wilków p. Irena Marszałek poinformowała, że po objęciu stanowiska zaprosiła do 
Urzędu Gminy osobno każdego z Dyrektorów na spotkanie i wówczas poinformowała, że po 
uzgodnieniu terminu z Radnymi będzie dokonany przegląd poszczególnych placówek. 
Poinformowała, że każdy Radny będzie miał wtedy możliwość wyrobienia sobie opinii czy 
zdania na temat każdej placówki.  
 

Przewodniczący Rady Gminy w Wilkowie ogłosił przerwę w obradach Rady Gminy.  
Przerwa trwała w godz. 1350 – 1400. 
 
Po przerwie Przewodniczący Rady Gminy w Wilkowie ustalił na nowo quorum.  
Obecnych było 13 radnych.  
Rada Gminy była zatem władna do podejmowania uchwał. 
 
Ad.9. Podjęcie uchwały w sprawie  powołania Komisji Rewizyjnej. 
 
        
         Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan, 
który poinformował, że zgodnie z art. 18a ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 
gminnym rada gminy kontroluje działalność wójta, gminnych jednostek organizacyjnych oraz 
jednostek pomocniczych gminy, w tym celu powołuje komisję rewizyjną. Komisja rewizyjna 
opiniuje wykonanie budżetu gminy i występuje z wnioskiem do rady gminy w sprawie udzielenia 
lub nieudzielenia absolutorium wójtowi. Ponadto komisja wykonuje inne zadania zlecone przez 
radę w zakresie kontroli. W skład komisji rewizyjnej wchodzą radni, w tym przedstawiciele 
wszystkich klubów, z wyjątkiem radnych pełniących funkcję przewodniczącego  
i wiceprzewodniczącego rady gminy. Zgodnie z § 26 ust. 2 Statutu Gminy Wilków stanowiącego 
załącznik do uchwały Nr VI/36/03 Rady Gminy w Wilkowie z dnia 27 czerwca 2003 r. w sprawie 
uchwalenia Statutu Gminy Wilków Rada określa skład osobowy komisji i powołuje jej 
przewodniczącego. Zasady i tryb działania komisji rewizyjnej określone zostały w rozdziale  
6 Statutu Gminy Wilków. W związku z powyższym zaproponował, aby w skład Komisji 
Rewizyjnej wchodziło pięciu radnych. 
 
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 
 
Radni nie wnieśli uwag. 
 
Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

 
Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie ustalenie liczby Radnych wchodzących  
w skład Komisji Rewizyjnej. 
 
W głosowaniu jawnym: 
za głosowało 13 Radnych,  
przeciw – 0,   
wstrzymało się od głosowania  – 0. 
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Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zaproponowaną liczbę Radnych ustalono 
jednogłośnie.  
 
Imienny wykaz głosowania Radnych, stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Przewodniczący Rady Gminy w Wilkowie p. Radosław Kilan poprosił o zgłaszanie kandydatów 

do składu komisji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 
 

Radny p. Przemysław Bałachowski zgłosił kandydatury Radnych: p. Anny Brodnickiej-Marel,  
p. Tadeusza Szkudlarskiego, p. Michała Piątek, p. Mirosława Tokarskiego i p. Jana Binerata. 
 

Kandydaci  Radni: p. Anna Brodnicka-Marel, p. Tadeusz Szkudlarski, p. Mirosław Tokarski  
i p. Jana Binerat wyrazili zgodę. 
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że Radny p. Michał Piątek jest 
nieobecny, ale złożył w dniu dzisiejszym ustne oświadczenie o wyrażeniu zgody na 
kandydowanie do Komisji Rewizyjnej na Członka Komisji.  
 
Innych kandydatur nie zgłoszono. 

 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poprosił o zgłaszanie kandydatów na funkcję 
Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 
 
Radny p. Przemysław Bałachowski zgłosił kandydaturę Radnej  p. Anny Brodnickiej-Marel  
na funkcję Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.  
 
Kandydat wyraził zgodę. 
 
Innych kandydatur nie zgłoszono. 

 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały wraz z proponowanym składem 
Komisji Rewizyjnej: 
1) Pani Anna Brodnicka-Marel - Przewodnicząca;  
2) Pan Jan Binerat - Członek;  
3) Pan Michał Piątek - Członek;  
4) Pan Tadeusz Szkudlarski - Członek;  
5) Pan Mirosław Tokarski - Członek. 
 
Radni nie wnieśli uwag. 
 
Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poddał pod głosowanie projekt uchwały w 
sprawie powołania Komisji Rewizyjnej. 

 
W głosowaniu jawnym: 
za podjęciem uchwały głosowało 13 Radnych,  
przeciw – 0,   
wstrzymało się od głosowania  – 0. 
Uchwałę podjęto jednogłośnie. 
 
Imienny wykaz głosowania Radnych, stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
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Uchwała Nr  II.3.2024 w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej, stanowi załącznik nr 5 do 
protokołu. 

 

Ad.10. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

           Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan, 
który poinformował, że zgodnie z art. 18b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 
gminnym rada gminy rozpatruje skargi na działania wójta i gminnych jednostek organizacyjnych, 
wnioski oraz petycje składane przez obywateli, w tym celu powołuje komisję skarg, wniosków i 
petycji. W skład komisji skarg, wniosków i petycji wchodzą radni, w tym przedstawiciele 
wszystkich klubów, z wyjątkiem radnych pełniących funkcję przewodniczącego  
i wiceprzewodniczącego rady gminy. Zgodnie z § 26 ust. 2 Statutu Gminy Wilków stanowiącego 
załącznik do uchwały Nr VI/36/03 Rady Gminy w Wilkowie z dnia 27 czerwca 2003 r. w sprawie 
uchwalenia Statutu Gminy Wilków  Rada określa skład osobowy komisji i powołuje jej 
przewodniczącego. Zasady i tryb działania komisji skarg, wniosków i petycji określone zostały  
w rozdziale 6a Statutu Gminy Wilków. W związku z powyższym zaproponował, aby w skład 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wchodziło pięciu radnych. 
 
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 
 
Radni nie wnieśli uwag. 
 
Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

 
Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie ustalenie liczby Radnych wchodzących w 
skład Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
W głosowaniu jawnym: 
za głosowało 13 Radnych,  
przeciw – 0,   
wstrzymało się od głosowania  – 0. 
 
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zaproponowaną liczbę Radnych ustalono 
jednogłośnie.  
 
Imienny wykaz głosowania Radnych, stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 
Przewodniczący Rady Gminy w Wilkowie p. Radosław Kilan poprosił o zgłaszanie kandydatów. 

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 
 

Radny p. Maciej Binerat zgłosił kandydatury Radnych: p. Mirosława Tokarskiego,  
p. Anny Brodnickiej-Marel,  p. Artura Noga, p. Michała Piątek i p. Zbigniewa Błaszczyka. 
 
Kandydaci  Radni: p. Mirosław Tokarski, p. Anna Brodnicka-Marel, p. Artur Noga i  p. Zbigniew 
Błaszczyk wyrazili zgodę. 
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że Radny p. Michał Piątek jest 
nieobecny, ale złożył w dniu dzisiejszym ustne oświadczenie o wyrażeniu zgody na 
kandydowanie do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na Członka Komisji.  
 
Innych kandydatur nie zgłoszono. 
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Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poprosił o zgłaszanie kandydatów na funkcję 
Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
Radny p. Maciej Binerat  zgłosił kandydaturę Radnego p. Mirosława Tokarskiego na funkcję 
Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  
 
Kandydat wyraził zgodę. 
 
Innych kandydatur nie zgłoszono. 

 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały wraz z proponowanym składem 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji: 
1) Pan Mirosław Tokarski - Przewodniczący;  
2) Pan Zbigniew Błaszczyk - Członek;  
3) Pani Anna Brodnicka-Marel - Członek;  
4) Pan Artur Noga - Członek;  
5) Pan Michał Piątek - Członek.  
 
Radni nie wnieśli uwag. 
 
Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poddał pod głosowanie projekt uchwały w 
sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 
W głosowaniu jawnym: 
za podjęciem uchwały głosowało 13 Radnych,  
przeciw – 0,   
wstrzymało się od głosowania  – 0. 
Uchwałę podjęto jednogłośnie. 
 
Imienny wykaz głosowania Radnych, stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 
Uchwała Nr  II.4.2024 w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, stanowi 
załącznik nr  6 do protokołu. 

 

Ad.11. Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałej Komisji Budżetowej i Rozwoju  
             Gospodarczego. 

 

         Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Przewodniczący Rady Gminy p. mgr inż. Radosław 
Kilan, który poinformował, że zgodnie z art. 21 ustawy z dnia 8 marca 1990 r.  
o samorządzie gminnym rada gminy ze swego grona może powoływać stałe i doraźne komisje 
do określonych zadań, ustalając przedmiot działania oraz skład osobowy. Komisje podlegają 
radzie gminy, przedkładają jej plan pracy oraz sprawozdania z działalności. Zasady działania 
komisji określone zostały w rozdziale 5 Statutu Gminy Wilków stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr VI/36/03 Rady Gminy w Wilkowie z dnia 27 czerwca 2003 r. w sprawie uchwalenia 
Statutu Gminy Wilków. Zgodnie z § 26 ust. 2 Statutu Gminy Rada określa skład osobowy 
komisji i powołuje jej przewodniczącego. W skład Komisji Budżetowej i Rozwoju 
Gospodarczego wchodzi do 5 radnych. Przedmiot działania Komisji Budżetowej i Rozwoju 
Gospodarczego obejmuje sprawy: budżetu, podatków i opłat lokalnych, mienia komunalnego, 
inwestycji, planowania przestrzennego, rolnictwa, ochrony środowiska, wodociągów, kanalizacji, 
odpadów komunalnych. W związku z powyższym zaproponował, aby w skład stałej Komisji 
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Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego wchodziło pięciu radnych.  

 
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 
 
Radni nie wnieśli uwag. 
 
Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

 
Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie ustalenie liczby Radnych wchodzących  
w skład stałej Komisji Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego. 
 
W głosowaniu jawnym: 
za głosowało  13 Radnych,  
przeciw – 0,   
wstrzymało się od głosowania  – 0. 
 
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zaproponowaną liczbę Radnych ustalono 
jednogłośnie.  
 
Imienny wykaz głosowania Radnych, stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 
Przewodniczący Rady Gminy w Wilkowie p. Radosław Kilan poprosił o zgłaszanie kandydatów. 

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 
 

Radny p. Tadeusz Szkudlarski zgłosił kandydatury Radnych: p. Magdaleny Łambuckiej,  
p. Urszuli Białek, p. Przemysława Bałachowskiego, p. Artura Noga i p. Zbigniewa Błaszczyka. 
 
Kandydaci wyrazili zgodę. 
 
Innych kandydatur nie zgłoszono. 

 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poprosił o zgłaszanie kandydatów na funkcję 
Przewodniczącego stałej Komisji Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego. 
 
Radny p. Tadeusz Szkudlarski zgłosił kandydaturę Radnej  p.  Magdaleny Łambuckiej na 
funkcję Przewodniczącego stałej Komisji Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego. 
 
Kandydatka wyraziła zgodę. 
 
Innych kandydatur nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały wraz z proponowanym składem 
stałej Komisji Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego: 
1) Pani Magdalena Łambucka - Przewodnicząca;  

2) Pan Przemysław Bałachowski - Członek;  
3) Pani Urszula Białek - Członek;  
4) Pan Zbigniew Błaszczyk - Członek;  
5) Pan Artur Noga - Członek. 
 
Radni nie wnieśli uwag. 
 
Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 
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Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan  poddał pod głosowanie jawne projekt uchwały 
w sprawie powołania stałej Komisji Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego. 
 
W głosowaniu jawnym: 
za podjęciem uchwały głosowało 13 Radnych,  
przeciw – 0,   
wstrzymało się od głosowania  – 0. 
Uchwałę podjęto jednogłośnie. 
 
Imienny wykaz głosowania Radnych, stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 
Uchwała Nr II.5.2024 w sprawie powołania stałej Komisji Budżetowej i Rozwoju 
Gospodarczego, stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 

Ad.12. Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałej Komisji ds. Oświaty i Problemów   
             Społecznych. 

 

         Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Przewodniczący Rady Gminy p. mgr inż. Radosław 
Kilan, który poinformował, że zgodnie z art. 21 ustawy z dnia 8 marca 1990 r.  
o samorządzie gminnym rada gminy ze swego grona może powoływać stałe i doraźne komisje 
do określonych zadań, ustalając przedmiot działania oraz skład osobowy. Komisje podlegają 
radzie gminy, przedkładają jej plan pracy oraz sprawozdania z działalności. Zasady działania 
komisji określone zostały w rozdziale 5 Statutu Gminy Wilków stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr VI/36/03 Rady Gminy w Wilkowie z dnia 27 czerwca 2003 r. w sprawie uchwalenia 
Statutu Gminy Wilków. Zgodnie z § 26 ust. 2 Statutu Gminy Rada określa skład osobowy 
komisji i powołuje jej przewodniczącego. W skład Komisji ds. Oświaty i Problemów Społecznych 
wchodzi do 5 radnych. Przedmiot działania Komisji Oświaty i Problemów Społecznych obejmuje 
sprawy: oświaty i wychowania, kultury, bibliotek, ochrony zabytków, ochrony zdrowia, pomocy 
społecznej, porządku publicznego, bezpieczeństwa, ochrony przeciwpożarowej. W związku  
z powyższym zaproponował, aby w skład stałej Komisji ds. Oświaty i Problemów  Społecznych 
wchodziło pięciu radnych 

 
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 
 
Radni nie wnieśli uwag. 
 
Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

 
Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie ustalenie liczby Radnych wchodzących  
w skład stałej Komisji ds. Oświaty i Problemów Społecznych. 
 
W głosowaniu jawnym: 
za głosowało 13 Radnych,  
przeciw – 0,   
wstrzymało się od głosowania  – 0. 
 
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zaproponowaną liczbę Radnych ustalono 
jednogłośnie.  
 
Imienny wykaz głosowania Radnych, stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 
Przewodniczący Rady Gminy w Wilkowie p. Radosław Kilan poprosił o zgłaszanie kandydatów. 

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 
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Radna p. Urszula Białek zgłosiła kandydatury Radnych: p. Dorotę Szymczyk-Bęben, p. Macieja  
Binerata, p. Marcina Bochniak, p. Jana Binerata i p. Radosława Kilan. 
 
Kandydaci wyrazili zgodę. 
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poprosił o zgłaszanie kandydatów na funkcję 
Przewodniczącego stałej Komisji ds. Oświaty i Problemów Społecznych. 
 
Radna p. Urszula Białek  zgłosiła kandydaturę Radnej p. Doroty Szymczyk-Bęben na funkcję 
Przewodniczącego stałej Komisji ds. Oświaty i Problemów Społecznych. 
 
Kandydatka wyraziła zgodę. 
 
Innych kandydatur nie zgłoszono. 

 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały wraz z proponowanym składem 
stałej Komisji ds. Oświaty i Problemów Społecznych: 
1) Pani Dorota Szymczyk-Bęben - Przewodnicząca;  

2) Pan Jan Binerat - Członek;  
3) Pan Maciej Binerat - Członek;  
4) Pan Marcin Bochniak - Członek;  
5) Pan Radosław Kilan - Członek. 
 
Radni nie wnieśli uwag. 
 
Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poddał pod głosowanie projekt uchwały w 
sprawie powołania stałej Komisji ds. Oświaty i Problemów Społecznych. 
 
W głosowaniu jawnym: 
za podjęciem uchwały głosowało 13 Radnych,  
przeciw – 0,   
wstrzymało się od głosowania  – 0. 
Uchwałę podjęto jednogłośnie. 
 
Imienny wykaz głosowania Radnych, stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 
Uchwała Nr  II.5.2024 w sprawie powołania stałej Komisji ds. Oświaty i Problemów 
Społecznych, stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
 

Ad.14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Wilków. 
 
          
         Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Skarbnik Gminy Wilków p. mgr Alina Palińska, 
która poinformowała, że zgodnie z art. 18 ust. 2 pkt 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r.  
o samorządzie gminnym ustalanie wynagrodzenia Wójta należy do wyłącznej właściwości Rady 
Gminy.  
         Wynagrodzenie Wójta ustala się zgodnie z rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia  
25 października 2021 r. w sprawie wynagradzania pracowników samorządowych. 
Rozporządzenie to w załączniku nr 1 w tabeli I przewiduje następujące kwoty wynagrodzenia 
zasadniczego dla wójtów w gminach do 15 tys. mieszkańców:  

1) maksymalny poziom wynagrodzenia zasadniczego – 10.250 zł;  
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2) maksymalny poziom dodatku funkcyjnego – 3.150 zł;  
Ponadto zgodnie z ustawą o pracownikach samorządowych Wójtowi przysługuje dodatek  
specjalny w wysokości wynoszącej 30% łącznie wynagrodzenia zasadniczego i dodatku 
funkcyjnego oraz dodatek za wieloletnią pracę – do 20% miesięcznego wynagrodzenia 
zasadniczego.  
         Zgodnie z art. 37 ust. 3 ustawy o pracownikach samorządowych maksymalne 
wynagrodzenie osób, o których mowa w art. 4 ust.1 pkt 1 (tj. zatrudnionych na podstawie 
wyboru), nie może przekroczyć w okresie miesiąca 11,2 - krotności kwoty bazowej określonej w 
ustawie budżetowej dla osób zajmujących kierownicze stanowiska państwowe na podstawie 
przepisów ustawy z dnia 23 grudnia 1999 r. o kształtowaniu wynagrodzeń w państwowej sferze 
budżetowej oraz o zmianie niektórych ustaw   
Natomiast zgodnie z art. 37 ust. 4 minimalne wynagrodzenie osób, o których mowa w art. 4 
ust.1 pkt 1 (tj. zatrudnionych na podstawie wyboru), nie może być niższe niż 80% 
maksymalnego wynagrodzenia określonego dla poszczególnych stanowisk w przepisach 
wydanych na podstawie ust.1 (tj. rozporządzenia Rady Ministrów w sprawie wynagradzania 
pracowników samorządowych).  
Maksymalne wynagrodzenie na danym stanowisku stanowi suma maksymalnego poziomu 
wynagrodzenia zasadniczego oraz maksymalnego poziomu dodatku funkcyjnego,  
a w przypadku osoby, o której mowa w art. 36 ust. 3 (tj. wójta), także kwoty dodatku 
specjalnego, tj. 17.420 zł (bez dodatku za wieloletnią pracę).  
Wyliczenie minimalnego wynagrodzenia: 17.420 zł x 80% = 13.936 zł (bez dodatku za 
wieloletnią pracę). 
 
Głos zabrał Przewodniczący Rady Gminy p. mgr inż. Radosław Kilan, który poinformował,  
że na spotkaniu roboczym Radnych została wypracowana propozycja wynagrodzenia Wójta  
w poszczególnych składnikach. Następnie przedstawił wypracowaną wspólnie propozycję 
wynagrodzenia Wójta Gminy Wilków: 

1) wynagrodzenie zasadnicze w kwocie 9.000,00 zł;   
2) dodatek funkcyjny w kwocie 2.700,00 zł; 
3) dodatek specjalny w wysokości 30 % łącznie wynagrodzenia zasadniczego i dodatku 

funkcyjnego w kwocie 3.150,00 zł; 
4) dodatek za wieloletnią pracę w wysokości 20% wynagrodzenia zasadniczego w kwocie 

1.800,00 zł. 
 
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 
 
Zabierając głos Radny p. Przemysław Bałachowski poinformował, że chce podkreślić jedną 
sprawę: w spotkaniu Radnych nie uczestniczyła Pani Wójt Gminy, nie padły słowa „ile chciałaby 
otrzymać” to Radni wspólnie ustali i zdecydowali o wynagrodzeniu. 
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan potwierdził słowa Radnego. 
 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił treść projektu uchwały w sprawie ustalenia 
wynagrodzenia Wójta Gminy Wilków:  

„ § 1. 1. Ustala się wynagrodzenie miesięczne Wójta Gminy Wilków Pani mgr Ireny Marszałek  
w następującej wysokości:  

1) wynagrodzenie zasadnicze w kwocie 9.000,00 zł;  
2) dodatek funkcyjny w kwocie 2.700,00 zł;  
3) dodatek specjalny w wysokości 30% wynagrodzenia zasadniczego i dodatku 
funkcyjnego w kwocie 3.510,00 zł;  
4) dodatek za wieloletnią pracę w wysokości 20% wynagrodzenia zasadniczego w kwocie     
     1.800,00 zł. 

       2. Wynagrodzenie określone w ust. 1 ustala się od dnia 7 maja 2024 r.  
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§ 2. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.”. 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. mgr inż. Radosław Kilan poddał pod głosowanie projekt 
uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Wilków. 

 
W głosowaniu jawnym: 
za podjęciem uchwały głosowało 13 Radnych,  
przeciw – 0,   
wstrzymało się od głosowania  – 0. 
Uchwałę podjęto jednogłośnie. 
 
Imienny wykaz głosowania Radnych, stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Uchwała Nr II.7.2024 w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Wilków, stanowi 
załącznik nr  9 do protokołu. 

       
Ad.7. Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że protokół z poprzedniej 
sesji Rady Gminy w Wilkowie zgodnie z procedurą wyłożony był do wglądu  
w biurze Rady i na obecnej sesji. 
Nie zgłoszono uwag do protokołu. 
W związku z powyższym Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie przyjęcie 
protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy w Wilkowie. 
 
W głosowaniu jawnym:  

za przyjęciem  protokołu głosowało 13 Radnych, 
przeciw – 0 , 
wstrzymało się od głosowania  – 0. 
 
Protokół z poprzedniej I sesji został przyjęty jednogłośnie. 
 

Głos zabrał Członek Rady Powiatowej Izby Rolniczej w Opolu z powiatu namysłowskiego  
p. Stanisław Jasyk, który  zwrócił się do Przewodniczącego Rady Gminy z pytaniem, czy dobrze 
usłyszał, że został Członkiem Komisji ds. Oświaty i Problemów Społecznych. W związku  
z powyższym zapytał od kiedy Przewodniczący Rady Gminy może być Członkiem Komisji. 
 
Radca Prawny p. mgr Dagmara Bak poinformowała, że zgodnie z zapisami w ustawie  
o samorządzie gminnym radni pełniący funkcję przewodniczącego i wiceprzewodniczącego 
rady gminy nie mogą wchodzi w skład Komisji Rewizyjnej i w skład Komisji Skarg, Wniosków  
i Petycji natomiast w stałych Komisjach nie ma wyłączeń. 
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że wybrał Komisję  
ds. Oświaty i Problemów Społecznych ponieważ działania Komisji obejmują m.in. sprawy, 
bezpieczeństwa i ochrony przeciwpożarowej, którymi on się zawodowo zajmował. 
 
Ad.8. W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy  
p. Radosław Kilan podziękował zebranym za udział w obradach i zamknął II sesję Rady Gminy 
w Wilkowie. 
                                    

 
Protokołowała:                 Inspektor                                        Przewodniczący Rady Gminy  
                                    ds. rady gminy  
 
                                    Dorota Czarna                                   mgr inż. Radosław Kilan 


